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Bevezető 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány 

vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonsági helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

Az Újszegedi Rendőrőrs a 2022. évi legfontosabb céljait teljesítette, Deszk község területén 

biztosította a szélsőségektől mentes, élhető közbiztonságot.  

 

I. Deszk község közbiztonsági helyzetének értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

A bűnügyi mutatók az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai 

(ENYÜBS) adatai alapján kerülnek bemutatásra. 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Deszk község területén 2022-ben 20 bűncselekmény vált ismertté rendőri eljárásban, ami a 

korábbi évhez viszonyítva (2021. évben 29) 31%-os csökkenést jelent, valamint az előző évek 

tapasztalataihoz hasonlóan megállapítható, hogy a tárgyévben sem a lakosság szubjektív 

közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló vagyon elleni, illetve a közterületen elkövetett 

bűncselekmények domináltak. 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának 

alakulása 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma csökkent, amíg 2021.-ben 12, addig 2022. 

évben 9 ilyen deliktumot rögzített az ENYÜBS.  

1.3. Deszk község területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása 

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmények mennyisége 14-ről 13-ra csökkent. Az elmúlt évben 

5 eljárást embercsempészés, 1-1 lopás, illetve rongálás, valamint 6 eljárást csalás miatt 

fejeztünk be. 
 

A személy elleni, illetve erőszakos bűncselekmények elkövetése továbbra sem jellemző a 

településen. Emberölés, rablás, testi sértés, garázdaság nem történt. 

 

2022. évben is kiemelkedő eredményeként tartjuk számon, hogy Deszk községtől sikerült 

távol tartani az utazó bűnözőket, valamint megfelelő védelmet nyújtottunk a kiemelten védett 

sértetti csoportoknak: az időskorúaknak, a gyermekeknek, valamint az egyedül élőknek.    

2. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2022. évben eljárást nem indítottunk (2021. 

évben 0). 
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3. A közlekedésbiztonsági helyzet 

 

Deszk község közigazgatási területén a tárgyévben személyi sérüléses közúti közlekedési 

baleset nem következett be (2021. évben 1). 

4. Az illegális migráció helyzete 

 

A község területén, túlnyomó részben a határ mentén összesen 151 fő illegális migráns, került 

elfogásra.  

 

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a 

kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

Az Újszegedi Rendőrőrs felelős Deszk község közbiztonságáért és közrendjéért. A 

településen a 24 órás lefedettség biztosított volt, a bűnügyi és rendvédelmi szempontból 

frekventált helyeket visszatérően ellenőrizték az egyenruhások. 

 

Kiemelt feladatként kezelte a rendőrőrs a közterületi rendezvények rendőri biztosítását.  

 

A közterületi jelenlét nőtt. 

 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

 

A közterületi szolgálatot ellátó rendőrök szándékos bűncselekmény elkövetésén 2 főt értek 

tetten és 5 főt állítottak elő bűncselekmény gyanúja miatt. Biztonsági intézkedést 5 esetben 

alkalmaztak főként idős, beteg, magatehetetlen emberek érdekében, ittasság vagy más ok 

miatt veszélyben lévő személyek biztonságba helyezése céljából.  

A közterületi szolgálatot ellátók büntetőfeljelentést 6 esetben tettek, míg 13 alkalommal 

szabálysértési eljárást kezdeményeztek az illetékes hatóságnál. Különböző szabálysértések 

miatt 67 helyszíni bírságot szabtak ki. 

 

Az állampolgári bejelentésekre a rendőrök minden esetben az előírt reagálási időn belül 

érkeztek a helyszínre. Az elvárt 25 perccel szemben átlagos reagálási időnk 12,46 perc volt.  

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A vizsgált évben a kisebb rendezvényeket a rendőrőrs állománya biztosította.  

 

 

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

Az Újszegedi Rendőrőrs 1 rendszeresített körzeti megbízotti státusszal rendelkezik a 

települést érintően, amely kinevezéssel betöltött. Deszk körzeti megbízottja Báló Krisztián r. 

főtörzsőrmester. 
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A rendőrőrs körzeti megbízotti állománya alapfeladatként közterületi szolgálatot látott el, de 

az egyenruhások jelentősen hozzájárultak a rendőrkapitányság bűnügyi eredményességéhez 

személy- és helyismeretükkel, a lakossági segélyhívásokra történő gyors és hatékony 

reagálásukkal, valamint a forrónyomon üldözés érdekében tett intézkedéseikkel. 

 

 

5. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

A körzeti megbízott folyamatosan tartotta a kapcsolatot a polgármesterrel, a jegyzővel, a helyi 

önkormányzati képviselőkkel, részt vett a közbiztonsági egyeztető fórumokon, közreműködött 

az „Iskola rendőre” programban, segítséget nyújtott a „DADA” program eseményeinek 

lebonyolításához. A település általános iskolájában KEVE óra keretében 2 alkalommal 119 fő 

vett részt bűn és baleset-megelőzési előadáson.  

 

6. Együttműködés 

 

Deszk községben szolgálatot teljesítő körzeti megbízott jó kapcsolatot tartott fenn a helyi 

önkormányzat vezetőivel, az önkormányzati képviselőkkel, a községben működő társadalmi 

és civil szervezetekkel, oktatási és nevelési intézményekkel.  

Szolgálata ellátása során napi kapcsolatban állt velük, folyamatosan tájékozódik a 

közbiztonságot, közrendet érintő aktuális eseményekről.  

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A rendőrség Alaptörvényben rögzített alapvető feladata a bűncselekmények 

megakadályozása, felderítése, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme. 

A rendőrség részt vesz a jogellenes bevándorlás megakadályozásában. 

 

Az Újszegedi Rendőrőrs 2023. évi fő célkitűzése a település lakossága szubjektív 

közbiztonságérzetének fenntartása, fokozottabb közterületi jelenlét biztosítása, az 

együttműködés folytatása a helyi önkormányzattal, a polgárőrséggel, a társadalmi és civil 

szervezetekkel. Az áldozattá válás megelőzése, különös tekintettel az időskorúakra. 

 

 

Szeged, időbélyegző szerint 

 

Tisztelettel:  

 

         Hős Zoltán r. alezredes 

                 őrsparancsnok 

 

 

Jóváhagyom: 

  

Dr. Szenti Szabolcs r. alezredes 

          mb. kapitányságvezető 
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